

LIBERTAD

órgano del comité local de sta. coloma de
gramanet del PSUC.

5 ptas.



ARCHIVO

Nº 5

25 de abril de 1972

FERROL :
SOLIDARIDAD

1º de MAYO

VIETNAM

600

1

SOLIDARIDAD CON EL FERROL

Han pasado ya bastantes días desde los hechos sucedidos en la ciudad gallega de El Ferrol: huelga de los trabajadores de la Bazán, para conseguir un salario decente, manifestaciones, enfrentamiento con la policía ... Lo que no ha pasado son las consecuencias de la represión de la dictadura sobre los trabajadores: dos muertos, decenas de heridos y más de cien detenidos; y ultimamente militarización de la empresa Bazán, para comprometer a la Marina de Guerra en los sucios manejos de este gobierno asesino.

La respuesta de la ciudad del Ferrol y poblaciones próximas fue contundente por parte de todos los grupos sociales: pero en las empresas, cierre de comercios y espectáculos, paralización de la vida ciudadana como protesta; en una amplia huelga nacional de la provincia coruñesa.

Por su parte, en el resto de España numerosas empresas y poblaciones han respondido a la bárbara represión de este régimen político de ladrones y asesinos con la solidaridad, la denuncia masiva de los hechos, acciones de lucha (silencios, paros, manifestaciones ...)

Pero la exigencia de solidaridad, de extender a los compañeros trabajadores heridos o encarcelados y a sus familias, así como a los de los asesinados, es una exigencia que seguimos teniendo hoy todos los trabajadores, todos los ciudadanos honestos de España. Ellos, los de Ferrol, nos necesitan ahora; nuestra ayuda económica, nuestra solidaridad política, como una respuesta firme y decidida a esta dictadura franquista explotadora.

En este combate, en el que el pueblo está enzarzado desde hace años, cada vez más victoriamente, ~~tan~~ es ~~importan-~~ tísimo ser solidarios unos de otros, organizar la solidaridad en los barrios, en las empresas, la ayuda económica a todos los represaliados; como una prueba clara de la unidad de nuestra lucha contra la dictadura opresora por la libertad hacia el socialismo.

1º de MAYO

Año tras año el clase trabajadora celebra el 1º de Mayo como la jornada internacional de todos los obreros del mundo. Decidido por el Congreso Internacional Socialista de 1889 en París, el 1º de Mayo priso a ser la fecha fija en la que los trabajadores de todos los países debían organizar acciones y manifestaciones para exigir la jornada laboral de ocho horas.

Pero ¿qué es hoy el 1º de Mayo?

El 1º de Mayo, la auténtica jornada de los trabajadores, que no tiene nada que ver con las manifestaciones fascistas y folclóricas que ofrece cada año la "tala" de Franco, es en España, en Cataluña, en Barcelona, en Santa Coloma de Gramenet HOY, LA LUCHA DE LOS TRABAJADORES PARA LIBRARSE DE LA OPRESIÓN Y LA EXPLOTACIÓN. Hoy, más que nunca, el 1º de Mayo significa el luchar por conseguir lo que necesitamos, nuestros derechos, nuestras reivindicaciones, contra la explotación y el robo, contra la dictadura.

El 1º de Mayo es luchar por conseguir asistencia médica inmediata, como se hizo en Santa Coloma el año pasado manifestándose, la segunda con 10.000 personas y consiguiendo que nos construyeron el Ambulatorio-Hospital Local. El 1º de Mayo es luchar como lo han hecho los vecinos del Arribal para conseguir semáforos, para que les pusieran por lo menos un guardia que garantizara la seguridad de los peatones. Es luchar para conseguir un salario de 400 pts diarios. Es luchar para conseguir el 100 % del salario real en caso de accidente, enfermedad o jubilación. Es luchar para conseguir escuelas suficientes y verdaderamente gratuitas para todos en nuestros barrios, para conseguir parques y zonas verdes, viviendas dignas y baratas. En definitiva, es luchar para derribar la dictadura y obtener la libertad para el pueblo y marchar hacia el socialismo.

La solución de nuestros problemas, la solución definitiva está en las manos del pueblo trabajador: la emancipación de la clase obrera la ha de realizar la propia clase obrera.

VIETNAM

Por la prensa legal estamos conociendo desde hace mucho tiempo la lucha que está sosteniendo el valeroso pueblo vietnamita contra los imperialistas norteamericanos. Ultimamente, además, han pasado a la acción: el frente de liberación nacional (Vietcong), apoyados por las tropas norvietnamitas, han lanzado una ofensiva victoriosa contra el régimen pelele de Saigón y contra los yanquis.

¿Qué significado tiene esta lucha para nosotros?

La lucha del pueblo vietnamita es la misma lucha que sostuvimos nosotros en España, aunque las condiciones y ^{son diferentes} los ~~correctos~~ son diferentes: es la la lucha de la clase trabajadora, del pueblo contra la oposición, contra la explotación, contra el imperialismo.

El pueblo vietnamita está sosteniendo una auténtica guerra de liberación nacional y es una muestra clara de como un pueblo unido y organizado puede vencer a un coloso como los Estados Unidos. De todos formas, el pueblo vietnamita necesita también de nuestra colaboración, de nuestra solidaridad política, de nuestro protesto para aislar, para frenar, para hacer retroceder la agresión de los Estados Unidos.

La larga lucha, veinticinco años, que está sosteniendo el pueblo vietnamita contra toda oposición y explotación es también nuestra lucha; su victoria será también nuestra victoria.

El mundo entero está reaccionando contra la agresión norteamericana en Vietnam. La Asamblea Mundial por la Paz y la Independencia de los pueblos de Indochina (Vietnam, Camboya y Laos), reunida en París con 84 delegados de todo el mundo, ha reclamado la retirada rápida y total de las tropas de Nixon. El propio pueblo americano está en contra de esa guerra que mantiene su gobierno.

Unidos todos los pueblos del mundo, todos los hombres honestos se contribuirá a imponer a Nixon y su gobierno el restablecimiento de la paz, la independencia y la libertad de todos los pueblos de Indochina.

VIETNAM

Por la prensa legal estamos conociendo desde hace mucho tiempo la lucha que está sosteniendo el valeroso pueblo vietnamita contra a los imperialistas norteamericanos. Ultimamente, además, han pasado a la acción: el frente de liberación nacional (Vietcong), apoyados por las tropas norvietnamitas, han lanzado una ofensiva victoriosa contra el régimen pelele de Saigón y contra los yanquis.

¿Qué significado tiene esta lucha para nosotros?

La lucha del pueblo vietnamita es la misma lucha que sostendremos nosotros en España, aunque las condiciones y ~~son diferentes~~ características: es la la lucha de la clase trabajadora, del pueblo contra la opresión, contra la explotación, contra el imperialismo.

El pueblo vietnamita está sosteniendo una auténtica guerra de liberación nacional y es una muestra clara de como un pueblo unido y organizado puede vencer a un coloso como los Estados Unidos. De todos formas, el pueblo vietnamita necesita también de nuestra colaboración, de nuestra solidaridad política, de nuestro protesto para aislar, para frenar, para hacer retroceder la agresión de los Estados Unidos.

La larga lucha, veinticinco años, que está sosteniendo el pueblo vietnamita contra toda opresión y explotación es también nuestra lucha; su victoria será también nuestra victoria.

El mundo entero está reaccionando contra la agresión norteamericana en Vietnam. La Asamblea Mundial por la Paz y la Independencia de los pueblos de Indochina (Vietnam, Camboya y Laos), reunida en París con 84 delegados de todo el mundo, ha reclamado la retirada rápida y total de las tropas de Nixon. El propio pueblo americano está en contra de esa guerra que mantiene su gobierno.

Unidos todos los pueblos del mundo, todos los hombres honestos se contribuirá a imponer a Nixon y su gobierno el rotundo rechazo de la paz, la independencia y la libertad de todos los pueblos de Indochina.